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CHIMIE : Systéeme fermé en réaction chimique

1)

e Un parametre extensif est une grandeur additive liée aux dimensions du systéme et a la quantité
de matiere : quantité de matiere (n), volume (V), masse (m).

e Un paramétre intensif est défini en chaque point du systéme et ne posséde pas la propriété
d’additivité relative aux dimensions du systeme et a la quantité de matiére: Pression (P),
concentration (c), masse volumique (u), fraction molaire (x), température (T).

2) 0 =X, v;B;

a) v; > 0 si Bi est un produit et v; < 0 si c’est un réactif.

b)
)@ =l a(B)"

d)

P
* Si Bj appartient a une phase gazeuse :|a(B,) =P—B(; avec Pg (pression partielle) et P°=1 bar (pression

standard)

* SiBjappartient a une solution :

B. :
Soluté : a(Bi)=[C—E;]=C—(')

C
Solvant : @(B) =1
* SiBjestunsolide ou un liquide seul dans sa phase : a(B;) =1

avec ¢; (concentration molaire) et c®=1 mol.L* (concentration standard)
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PHYSIQUE : Electrocinétique

EXERCICE 1
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EXERCICE 2
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